



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели двоих детей при пожаре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели в Канске при пожаре двоих малолетних детей по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 1 января 2016 года в Канске семья с двумя детьми была дома. Около 2 часов ночи загорелась гирлянда на елке, предположительно, из-за короткого замыкания. 34-летний хозяин дома и его 28-летняя жена выбежали из квартиры, а двое девочек в возрасте 7-ми лет и 11 месяцев погибли.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004508>